AR+t f g
1102 RS 1 =x "iEspER | PIHFE
PEUIR SIS ¥

- ~HEFRE(FH24 £ 304 0 B4 )
L TP ¥ s Bt f P RBEFE 250
X:REEL A ER di g -T CREVE -t R
() X =T%xAxt/d (2) X=TIxd>xt/A (3) X=Axt/I'd> (4) X =TxAxt/d?
[## ]
(4)

2. & 4 5. (Fricke) " £ M B> AL A FTHD T 0 # % hG @ (F 4z 100 eV
fgofic A2 R che F4ep) 3 feHE DM ks P ?
()G D=xr (G DFF (R)G&ED*Frt (G D> 5wt
[## : ]

(2)
&4z 100 eV §§ a0 A 4 s F Hp oo M Hp HeGE- T E- LRSS BAR
2 p (glem®) - A B 5+ D(100eV/g) # & - & B E A2 A 2 MW T kAR S
AM (molecules/cm®) - G &+ £ 7 % G:SM o

p

3. MG —FAR G 10 mCi 2 st P faidiEr A e ALt 122 fp@d
Pl 27 BRI E20 X EHAY AL S mCi ?
(1)0.15 (2)0.43 (3)0.67 (4)1.33
[#% ]
(2)
Te=(TpxTh)/(Tp+Tb)=12x7/(12+7)=4.42 = >
10 mCi x g ~(0693/442¥20 = 10 mCi x 0.043 =0.43 mCi

4, H ¥e— = I A (single-target / single-hit model) # > = X &5 % Do 5 1.5 Gy > PB] gt
ﬁ5T%5T45Gy (6 3HEFE5L?
(1)1.73% (2)4.98% (3)17.60% (4)33.33%
[#% -]
(2)
S — e—4.5/1.5
S =4.98%

FLIH/MASH



10.

11.

#ﬁ&fﬂﬂﬁﬁu/HHZNO%@Jﬂi’ PR E G R L 10 % 0 B0 4R a2 S
B 550 Bq? (BK e ﬂim%iiﬂ—lﬁﬁﬁﬂ (1)25 (2)35 (3)55 (4)65
[#% ]

(2)
2100/(10x60)=3.5 (cps) = & dps=cps/ik B »xZF =3.5/0.1 =35 dps =35 Bq

B>t 7 decay f= & + 3 J& (Electron Capture, EC) ehécif » i & F ?
M F&7d FE5a8d (2) BT decay §cdiiie? + (3) EC g5 fie? =
AT+ HEF > QE <> 1.022MeV ehfim A ¢ 5 4

[#% ]

(2)

FlEEHIEEd BRI F ATIRMAITY 47

(D g 75 3 4 2B P i (Z)Ei’iﬁw%’?%?i 2EA M iR

()& + g 4 B AR OV EE R e Ry %3

[#% ]

(2)

ARAHFEC S (G20MeV) G RpTF  F AT R F BRER T LG AT

e s 7?2 (V)7 & H#e (2)B-10  QR)Li-7  (4)&
[i# - ]
(4)

»E A I B ? Foen(n, xn)F | 4 R

1P et i 2 FHE 2 MGy S oA o R TR E B AR L R 0
(1)2mSv  (2)20mSv  (3) 40 mSv  (4) 80 mSv

[#% -]

3)

% © 2 mGyx20 = 40 mSv

T AR g B2 4okl 4 5 ok (stochastic effect) s i 7 o 48 58 2
DL afpdamELat QP ilF MUHE QMEARZKEARARS
(4)A 2 i s 5ol ch- f&

[#% - ]

3)

FEAI* AMAS WER 2 AT HHE R 95 7
(1)0.01~1Gy (2)0.1~10Gy (3)50~100Gy (4) 0.0001~0.01 Gy
[i# ]

2)

F2H/FSH



12.

13.

14.

15.

- kI R B 10 2 A2 TR 0~ bppE2 kS #ep 5 10° > s prz k3 #icp (3 3
Feak )5 102 Rizd et f R Rk ?

(1)69cm (2)6.9cm® (3)0.69cm (4) 0.69 cm?

[#% - ]

(4)

R FE R "‘@t,u—— (Iil\lc’j=%ln(103)=0.69<:m1

#% 8 x10°Bq 2 M1 (£ 1 #=59.4 % )sHRE » o AP o T3 X (B0 Rl R
Bph file®c89s %252 (12 x 102 (2)3 x 10 (3)4 x 102 (4)5 x 101
[#% ]
1)
D=[(8 x 10° i&%/4))/(0.693/59.4 x 24 x 3600)] x (1-g~069%x3/504)

=5.92 x 10% % x (1-0.9656)

=5.92 x 10% i x 0.0344

=2 x 10V ixg

7 @l £ (effective dose) s & = 3¢ 5 ek e fE Flder T S| e KL o ?
MEHHE QF<HE QEFHE @A) cHi

[ -]

)

THRAET AR R ET o AR Rk G RE 7
(1) QA% @)etir (47 kg

[#% - ]

3)

PEREE(FLL04 - £ T04)

L Go SBMIES  ERGALT LR 2 LTS y SRS
g 122 3mSVﬁﬂ3ﬁ?%:§I]‘E"74‘E’_F‘«%' R & H’ﬁl e 5 250 R
(1):z y & ls ”;}ir‘é S22 B fLHE E 0 mGy?

(2)]%5’]1 LF‘“)»‘{ILM‘E S5 xERQ

(3)F "ok ~ 55 2 ]%Lﬂﬂ]\ fefg Flc: 5 005-012-020 RJH 5 »e®E 5 50
mSv ?

[#% -]

(1) Hr= DxWR, 3 (mSv) = Dx1, D = 3 (mGy)
(2) D = E/M, D = 3 (mGy) = E/0.025 (Kg), =z 2 i £ E = 3x0.025=0.075 (mJ)
(3) 1x0.05+2x0.12+3x0.20=0.89 (MSv)

FEIH/AESH



2.

dm

ORISR TS EUS EEECEE (R TN FACE R L
(2)x$ ok g s A E g AR U e 0 A B i T ?

B)EF * W R4 B M) AR IR EL D

[ -]

Dy~ % -

@ r ~ B r(Er) DT

(3) 2 £3plix -

© AT T Ocoh > Cinc ~ K> A B A XFfrpl (8% kP ~ £33 ~ 3 &0 ~ 518 4 2l
5 R Gl B 50 keV k3 {opk iF ¥ g R R R (hli(mikg) A e 2
(t=0.173x107?8 2/atom ocoh= 0.274x1028 m?/atom - Ginc= 3.252x1072® m?/atom)

[#% ]

50 keV < 1.02 MeV > #1121x=0

2 2 L Bl
E(m_):(r+ccoh+0inc+1<)(m )xﬁtﬁ*&g‘
kg atom 1kg
m? 1000 x 6.02 x10% atom m?
=(0.173+0.274 + 3.252 + 0) x 10 (12 =0.01856-—
atom 1kg kg

- BT F BAMEYRE oM 2om® £ 5 SpFo R SRS BT R S 180V
RBTiE T 5 140V 0§ kA 5 0.001293 glem® > - ERE(Ckg) 5 4 2

[#% - ]

7.7 x 10 C/kg

AQ =CxAV

5x10™* F x(180-140)V =2x10™C

w-Q_ 2x107°C

M 2em*x0.001293- 9.
cm

10003 = 7.73395x10° &
g kg

Hit Pt HA MR R ERLE2 HRFEYE -
[#% -]
DR+ FE4 o L8 €4 g;ﬁ%li‘fsg_f%\; (A E -~ KBA) 3 2 AR > FfErx
BB FogER o
(2 Bt 2 B FF2 BR - b7t
- 28 RS TV ST FRE-E Y LS S
B ko A SR R R S o
* BRIBFFT G ORERATAL ZFIBAFHDE
KBE B A T AT RSRI AP PR AR BB RE RS A
FAH/GESH



B orp kgl BT A 4 2 645 S PR o

6. ()EEER 1 m Az # 58 & (air Kerma rate) 5 3x10° Gy/h » &= i¢ * 4.4 cm B chk
oo B jrensE %o e : 1.24 cm™ > # = Flge(buildup factor) 3 2120 33 8 5 #
5 % (Gylh) -
()7 I %245 84T 320 d BT (mean free path) = i+ ?

[#% ]
1)
o oy
g u¥ e =(1.24%84) _ o e g X
a2 LU - Adeld AE = dul 4 A LW "
h i
) x= i =2 =0.806 (cm)

7. % - 100KkeV B 5 S50
(1) =2@g>iz¢
2 =2 w%ér’“ﬁ*v‘ N
(3) Flt > B e BAerFHL R
LERSE

(1) 100 x 10® eV x ﬁ = 2941 pairs (4 3000 %)

HE ‘ﬂ“?
% E® —*‘Ff mné ¥ 347 R i ?

(2) 100X 10% eV x - ! —= 29412 pairs (% 30000 $f)

(3) % A& & ¥ & ¥ (HPGe) i > 54 ¢ (ion chamber)

FHSH/FSH

EN—



